

公司中标国内最大投资额垃圾填埋场综合治理项目

本报讯 日前，公司以联合体形式中标海口颜春岭生活垃圾填埋场环境

外运处置工程、飞灰开挖转运工程、填埋场封场工程

施对于改善周边人居环境、降低环境风险、促进区域社会发展均具有重要现实意义

中脱颖而出，体现了公司在生活垃圾填埋场环境治理领域的丰富经验、品牌优势和技术实力

(陈长杰 贺婧)

公司中标兰州经济技术开发区综合开发项目

本报讯 近日，由电建地产公司携手水电三局、西部建设公司、贵阳院、中国市政西北院组成的联合体成功中标兰州经济技术开发区

里，与兰州主城区形成“T”型空间结构，是兰州市一心两翼发展布局的核心区

开垦土地利用空间、修复区域内生态环境，助力兰州市北拓战略布局

甘肃省重大水利、新能源、水环境治理、城市基础设施等方面投资建设

(新闻中心)

公司签署云南大理百万千瓦光伏项目投资开发协议

本报讯 2月8日，云南省大理州2022年第一季度新能源产业与先进制造协调发展项目集中签约仪式

合作协议，分别为大理州政府引入湖南宸宇富基新能源科技有限公司投资落地电池负极材料生产项目

电建水电开发公司拥有水电、风电、光伏资源开发权约1200万千瓦

积极响应地方政府新能源产业协同发展的政策要求，整合集团内外资源

(王晓东 刘忆攀)

国际项目

厄瓜多尔十条公路项目履约移交

本报讯 当地时间2月11日，水电十四局承建的厄瓜多尔十条公路项目整体最终接收证书签署完成

16日3号路所属CHONE区域发生7.1级大地震后，项目部积极响应参与了地震救援行动

(冯建祥)

肯尼亚乡村公路517标段两路段竣工验收

本报讯 当地时间2月10日，电建市政公司承建的肯尼亚乡村公路517标段项目第二路段交工和第一路段竣工，分别通过验收

项事宜，合并在同一天进行验收。此次交工和竣工意义重大，一是交工竣工路段遍布多个居民区

(姜鹏飞)

洪都拉斯在建最大水电站进入质保期

本报讯 当地时间2月15日，水电十一局承建的洪都拉斯在建最大水电站——阿雷纳斯水电站签订临时移交证书

成后水库流域长12千米，面积2660万平方米，库容5200万立方米

(全丽娜)

工程点击

湖北平坦原抽水蓄能电站开工

本报讯 2月14日，由中南院承担勘测设计的平坦原抽水蓄能电站开工。平坦原抽水蓄能电站位于湖北省罗田县境内

瓦，额定水头597米，距高比5.5。工程规模为一等大(1)型

(王国辉)

福建漳发新能源分布式光伏项目开工

本报讯 2月12日，由上海电建福建公司承建的福建漳发新能源福欣特殊钢20兆瓦分布式光伏发电项目开工

近9000万元，计划于2022年6月前建成实现并网发电

(张佑梁)

把不凡写进绿水青山

——广西大藤峡水利枢纽工程年度建设纪实

本报通讯员 何雯莉

及首台机组发电目标实现，项目部必须在2021年这一年的时间里完成左岸用时两年的工程量

“深入总结左岸工程建设经验，探索更有利于现场组织管理方式”这句话既是对建设者管理提升的迫切希望

“2021年左岸工程一开工我就来大藤峡了，至今已经有六年多”

的足迹，无数个日夜兼程，挺立起大藤峡的雄伟身姿

“2022年要实现‘4.30’挡水目标以及首台机组发电目标

1月26日，南方小年，大藤峡建设者们收到的关心越来越多

的足迹，无数个日夜兼程，挺立起大藤峡的雄伟身姿

“为了保障学姐学学长能喝上安全水，健康水

春节前夕，按照水利部珠江委枯水期水量统一调度要求

春节假期，大藤峡共有2000余名建设者奋战在工程建设现场

日前，河北院与石家庄铁道大学联合开发设计的防风网系统在北京冬奥会发挥作用

视觉新闻



新闻中心 整理报道

大藤峡水利枢纽位于广西最大最长的峡谷——大藤峡出口处

2021年是“十四五”规划的开局之年，也是大藤峡水利枢纽左岸工程全面收尾

回顾这一年，忘不了建设者们晨曦中的出发，忘不了星空下的轰鸣

2020年年初，受新冠肺炎疫情影响，右岸主体工程开工初期就面临进度滞后的问题



绿色发展看电建



大藤峡水利枢纽工程